
Opgave 110 

 

 

Vraag ACC 110 

 

Tegen passende tegenstanders werd je in deze twee spellen leider in 3SA. 

 

 Spel I    Spel II 

♠ A 10 2    ♠ A 10 2 

♥ 5 4 3 2    ♥ 3 2 

♦ A H 2    ♦ A B 10 9 2 

♣ H 3 2    ♣ 4 3 2 

       
♠ H 9 3    ♠ V 9 3 

♥ A H 6    ♥ H 4 

♦ 6 5 4 3    ♦ H 8 7 6 

♣ A 5 4    ♣ A H V B  

 

West start met ♠B  West start met ♠8 

 

Welke stelling is goed? 

 

a. In beide spellen laat je dummy ♠A bijspelen. 

b.  In beide spellen laat je dummy ♠2 bijspelen. 

c.  Alleen in spel I laat je ♠A leggen; in spel II ♠2. 

d.  Alleen in spel I laat je ♠2 bijspelen; in spel II ♠A. 

 

 


